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Száztizenhárom éves  
a dévai Városi Színház

Kétnyelvű 
emléktáblát 
avattak

Kétnyelvű táblát avattak a szépen felújított dévai színházépüle-
ten, a Dévai Városi Színház megnyitásának 113. évfordulóján. Az 
erdélyi szecesszió egyik remekművét 1910-ben kezdték el építeni 
Komor Marcel és Jakab Dezső kiváló építészek tervei alapján. Az 
első előadásra 1911 áprilisában került sor, amikor  Váradi Antal 
A prológus című előadását mutatták be, majd az Obsitos című 
operett került színre.

A magyaros ornamentikával díszített előadóteremben később az 
Uránia mozgószínház is helyet kapott. Az impériumváltás a dévai 
színházi élet átmeneti hanyatlását hozta. A lassan megkopó épü-
letben moziterem, majd revüszínház működött. 

Az 1989-es fordulat után az intézmény és az épület látványos 
újjászületésének lehettünk szemtanúi. Ma B kategóriás műemlék-
ként tartják számon a dévai színházat. A Hunyad Megyei Tanács 
égisze alatt működve, az épület szépen megújult, az intézmény 
állandó társulattal működik, elismerésnek örvendő előadásokat 
visznek színre. Ebben jelentős szerepet vállal dr. Mihai Panai-
tescu színházigazgató, aki az épület és az intézmény történetét 
is kutatta, felvállalta. Ennek látványos jeleként helyezte el április 
utolsó hetében, a megyei tanács vezetőségével karöltve, a színház 
falán a kétnyelvű évfordulós táblát a következő felirattal: „Déva 
Városi Színház / Teatrul Orăşenesc Deva / 23 aprilie 1911 / 113 
ani / Teatrul de Artă Deva / 23 aprilie 2024 / Instituția publică de 
cultură  / finanțată de Consiliul Județean Hunedoara”.         GBR

Lélekemelő templombúcsú a Mosóczy-telepen

Szent József, a munkás legyen  
a példaképünk

Arad – Május elsején a Mo-
sóczy-telepi római katolikus 
templomban 10.30 órától a 
felkoszorúzott feszület nyo-
mában nagyszámú Arad ke-
rületi római katolikus pap és 
egyházi elöljáró ünnepélyes 
bevonulásával vette kezde-
tét a Szent József, a munkás 
tiszteletére megtartott bú-

csúünnepség. Az első padso-
rokban az RMDSZ aradi és 
megyei vezetői, Bognár Le-
vente városi tanácsos, Tóth 
Csaba prefektus, Veres Attila 
polgármesterjelölt, Faragó 
Péter RMDSZ megyei elnök, 
Farkas Viktória Mosóczy-te-
lepi elnök, dr. Gerőcs Attila 
aradi tanácsosjelölt, Cziszter 

Kálmán néhai megyei elnök 
foglaltak helyet.

Ft. Kalapis Damján plébá-
nos nagy szeretettel köszöntött 
mindenkit május elsején, ami-
kor Szent Józsefet, a munkást 
ünnepeljük. A Jóisten kivá-
lasztotta Szent Józsefet, hogy 
nevelő atyja legyen egyszülött 
fiának, Jézus Krisztusnak, a 

mi üdvözítőnknek. Ezzel Isten 
megszentelte az ember mun-
káját. Mert az egyszerű ember 
munkája felemelő. A szentmi-
sét felajánlották mindazokért, 
akik a kétkezi munkájukkal 
szerzik meg a mindennapi ke-
nyeret, a közösségért, hogy a 
Jóisten mindig vezérelje őket a 
jóra, a szépre, alázatosan. 

A szentleckéből a hívek, 
az evangéliumot Szent Máté 
könyvéből Kiss Mihály szer-
pap olvasta fel magyarul, majd 
románul is.

Ft. Máté Lóránd  
lélekemlő szentbeszéde
Ünnepi szentbeszédének 

elején ft. Máté Lóránd plébá-
nos előrebocsátotta: „Ma egy 
madárról szeretnék beszélni. 
Egy olyan madárról, amelyik 
nagyon fontos szerepet tölt be 
életünkben. A fülemüle, ame-
lyet a legtöbben ismerünk, 366 
hangot képes kiénekelni, a me-
zei pacsirta, csak 341 hangvál-
tozatot ismer, a feketerigó 108 
hangot tud kipréselni a torká-
ból. Schmidt Egon erdőkerülő, 
ornitológus írt egy könyvet a 
fülemüléről, Miért énekel a 
fülemüle címmel.

BALTA JÁNOS
Folytatása a 3. oldalon

Repülő érkezett Világosra

Arad – Az elmúlt időszak 
egyik szenzációjává vált az a 
kiszuperált Fokker–100-as tí-
pusú utasszállító repülőgép, 
amely néhány napja egy túl-

méretes szállítmányként a vilá-
gosi repülőtérre érkezett, hogy 
új gazdái vendéglőt, majd egy 
aeronautikai kiállítást hozza-
nak létre benne. 

Világos polgármestere, Va-
lentin Bot az Agerpresnek 
adott közleményében elmond-
ta, hogy a repülőgép, amelynek 
előzőleg leszerelt szárnyai áp-

rilis 28-án érkeztek Világosra, 
máris látványossággá vált a tu-
risták körében. A hírügynökség 
megkeresésére Dan Cojocaru, a 
repülőtér tulajdonosa elmond-
ta, hogy bár a szállítás miatt 
szükség volt a gép szárnyainak 
szétszereléséhez, azokat már-
is elkezdték visszaszerelni, és 
becslései szerint három hónap 
alatt sikerül restaurálni és át-
alakítani a gépet vendéglővé. 
A vendéglőben 80 hely lesz 
és a gép alatt egy teraszt is ki-
alakítanak, ahol 220 hely lesz 
a vendégek számára. Később 
szeretnének egy múzeumot is 
létrehozni. Jelenleg Világoson 
egy IAR–93-as és egy MIG–21-
es gép van kiállítva, de szeret-
nének egy MIG–15-ös és egy 
MIG–17-es gépet is beszerezni, 
amelyeket az országban lévő 
használaton kívül helyezett 
gépek közül választanának ki. 

A most vásárolt repülőgépet 
1981-ben Hollandiában gyár-
tották, és egy román vállalat 
használta, mígnem több évvel 
ezelőtt kivették a forgalomból. 

A. O.

Férfi divízió I/A-vb – Hajrágóllal magyar győzelem 
és feljutás

(Fotó: Valentin Bot közösségi oldaláról)

A Mosóczy-telepi római katolikus templomban a feszület nyomában nagyszámú katolikus pap ünnepélyes 
bevonulásával vette kezdetét a búcsúünnepség
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